
I



I I





AVVISO

Z

t
o





t

o



o

o







 1

05
06

.I
Allegato

Istruzioni per l’uso batteria di trazione JH

Z Queste Istruzioni per l’uso sono valide solo per batterie di marca Jungheinrich.
Qualora vengano impiegate batterie di altre marche si prega di osservare le relative
istruzioni del costruttore.
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Caricamento del mezzo di
movimentazione con gru

Condizioni essenziali

Utensile e materiale necessario

Procedura

Il mezzo di movimentazione può ora essere caricato con la gru.

Z

Caricamento del mezzo di
movimentazione con gru 

Condizioni essenziali

Utensile e materiale necessario

Procedura

Il mezzo di movimentazione può ora
essere caricato con la gru.





Bloccaggio e protezione del mezzo di movimentazionedurante il trasporto

Condizioni essenziali

Utensile e materiale necessario

Procedura

Il mezzo di movimentazionepuò ora essere trasportato.



Procedura

A questo punto il mezzo di movimentazionepuò essere messo in funzione, vedi
pagina 67.
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Condizioni essenziali

Procedura

La batteria è scoperta.
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Ricaricare la batteria

Condizioni essenziali

Procedura

La batteria viene ricaricata.

Termine del processo di carica della batteria, ripristino delle condizioni di
funzionamento del veicolo

AVVISO

Condizioni essenziali

Procedura

Il mezzo di movimentazioneè di nuovo pronto al funzionamento.
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Ricaricare la batteria

Condizioni essenziali

Procedura

La batteria viene ricaricata.

Z



Termine del processo di carica della batteria, ripristino delle condizioni di
funzionamento del veicolo

AVVISO

Condizioni essenziali

Procedura

Il mezzo di movimentazioneè di nuovo pronto al funzionamento.

Z







Smontaggio della batteria

Condizioni essenziali

Utensile e materiale necessario

Procedura

Z

Z

La batteria è smontata.



Montaggio della batteria

Condizioni essenziali

Procedura

Z
Z

La batteria è ora installata.

Z



Montaggio dell'arresto batteria

Condizioni essenziali

Procedura

Z

L'arresto batteria è montato.
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Esecuzione di un controllo prima della messa in funzione quotidiana

Procedura



Accensione del mezzo di movimentazione

Condizioni essenziali

Procedura

o

o
Z

o

Il mezzo di movimentazione è pronto al funzionamento.

t

o o



Procedura



Immobilizzare il mezzo di movimentazione

Procedura

o
o

o

Il mezzo di movimentazione è immobilizzato.









Premere l'interruttore di arresto d'emergenza

Procedura

Tutte le funzioni elettriche sono disinserite. Il mezzo di movimentazioneviene frenato
fino all'arresto completo.

Z
 Rilascio dell'interruttore di arresto d'emergenza

Procedura

Tutte le funzioni elettriche sono inserite, il veicolo è nuovamente pronto per essere
utilizzato (a condizione che lo fosse già prima dell'attivazione dell'interruttore di
arresto d'emergenza).

Z o



Z



Condizioni essenziali

Procedura

Z

Il freno viene rilasciato e il mezzo di movimentazioneprocede nella direzione
selezionata.
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Cambiamento di direzione durante la marcia

Procedura

Il mezzo di movimentazioneviene frenato, finché questo non procede in direzione di
marcia opposta.



Z

Attivazione marcia lenta

Procedura

Il freno viene sbloccato. Il mezzo di movimentazioneavanza a marcia lenta.

Disattivazione marcia lenta

Procedura

Se il timone si trova nell'area di frenatura "B" si
attiva il freno e il mezzo di movimentazionesi
arresta.
Se il timone si trova nell'area di marcia "F" il
mezzo di movimentazioneprocede con la
marcia lenta.

La marcia lenta termina e il veicolo può essere movimentato di nuovo a velocità
normale.



Procedura

Sterzatura del veicolo nella direzione desiderata.

Z o

Procedura

Il mezzo di movimentazione viene frenato in
modo rigenerativo con il freno di servizio fino
all'arresto completo.

Z Con la frenata rigenerativa, l'energia viene
rialimentata alla batteria, il che permette di
raggiungere una maggiore durata
operativa.

F

B

B



Procedura

Il veicolo viene frenato in modo rigenerativo con il freno a rilascio fino all'arresto
completo.

Z Con la frenatura rigenerativa l'energia viene rialimentata alla batteria, il che
permette di raggiungere una maggiore durata operativa.

Procedura

Il veicolo viene frenato in controcorrente fino a quando non inizia la traslazione nella
direzione opposta.
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Condizioni essenziali

Procedura

AVVISO

Z

L'attrezzatura di presa del carico viene sollevata.



Condizioni essenziali

Procedura

Z

L'attrezzatura di presa del carico viene abbassata.

Condizioni essenziali

Procedura

Le razze vengono sollevate.

Condizioni essenziali

Procedura

Le razze vengono abbassate.
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Condizioni essenziali

Procedura

Z

Il carico viene sollevato.
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Condizioni essenziali

o

Procedura



Condizioni essenziali

Procedura

Z

Il carico è depositato.
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Z

Condizioni essenziali

Procedura

Z

Z

Entrambi i pallet sono sollevati.



Z

Condizioni essenziali

Procedura



Z

Condizioni essenziali

Procedura

Z

Entrambi i pallet sono depositati.



Z



Uso della tavola operativa di sollevamento

Condizioni essenziali

Procedura

I carichi possono essere caricati o scaricati manualmente con attrezzatura di presa
del carico sollevata.
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Sblocco freno

Utensile e materiale necessario

Procedura

o

o

Z

Il freno viene rilasciato. Il veicolo può essere spostato.



Attivare il freno

Procedura

L'impianto frenante è di nuovo in condizioni di funzionamento. Il freno ora è attivo
anche senza corrente.





Abbassamento d'emergenza dell'organo di presa del carico

Condizioni essenziali

Utensile e materiale necessario

Procedura

L'attrezzatura di presa del carico viene abbassata.

Z Una volta effettuato l'abbassamento di emergenza, riavvitare completamente la
vite del blocco valvole (69) (1,5 Nm +0,5 Nm) e fissarla con un controdado (68).
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Procedura

Il mezzo di movimentazione è
acceso. 

Viene visualizzato il codice
impostazione inserito.

Z

Il codice impostazione viene
cancellato.

Viene visualizzato il nuovo codice
impostazione.

Z Se il codice impostazione inserito è
errato, è possibile ripetere la
procedura con il pulsante sotto il
simbolo “Cancella” (83).

Il pulsante è attivo.
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Procedura

Il mezzo di movimentazione è acceso. 

Viene visualizzato il codice
impostazione inserito.

Il codice impostazione viene cancellato.

Questo transponder diventa così il
transponder impostazione.

Viene visualizzato il codice del
transponder impostazione.

Z Se il transponder master in uso è errato,
è possibile ripetere la procedura con il
pulsante sotto il simbolo
“Cancella” (83).

Z

Viene attivato il lettore transponder.

4



Procedura

Il mezzo di movimentazioneè acceso.

Procedura

Il mezzo di movimentazioneè spento.



Condizioni essenziali

Procedura

L'inserimento del codice impostazione
viene visualizzato con una croce.

Il codice impostazione viene cancellato.

Z

Viene visualizzato il nuovo codice
impostazione.

Z

Il codice impostazione è stato modificato. 



Condizioni essenziali

Procedura

Viene richiesto il codice impostazione.

Vengono visualizzati tutti i codici di
accesso.

Z

Viene visualizzato il nuovo codice di
accesso.

Z

Viene aggiunto un nuovo codice di accesso.
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Condizioni essenziali

Procedura

Viene richiesto il codice impostazione.

Vengono visualizzati tutti i codici di
accesso.

Il codice di accesso è stato cancellato.
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2 2 2

3 3 3
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Condizioni essenziali

Procedura

L'inserimento del codice impostazione
viene visualizzato con una croce.

Il campo di indicazione viene spostato:
Vengono visualizzate le segnalazioni
passate.

Il campo di indicazione viene spostato:
Vengono visualizzate le segnalazioni
più attuali.

Sul display viene visualizzato l'andamento segnalazioni.

2
1
2 2 2
1 1 1

3 3 3 3



Procedura

Il mezzo di movimentazioneè acceso.

Procedura

Il mezzo di movimentazioneè spento.

Procedura

Il mezzo di movimentazioneè spento.
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Condizioni essenziali

Procedura

L'inserimento del codice impostazione
viene visualizzato nell'unità di
segnalazione (78) con una croce.

Il codice impostazione viene cancellato.

Z

Viene visualizzato il nuovo codice
impostazione.

Z

Il codice impostazione è stato modificato. 
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Condizioni essenziali

Procedura

Viene richiesto il codice impostazione.

Tutti i codici di accesso vengono
visualizzati nell'unità di
segnalazione (78).

Z

Il nuovo codice di accesso viene
visualizzato nell'unità di
segnalazione (78).

Z

Viene aggiunto un nuovo codice di accesso.
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Condizioni essenziali

Procedura

Viene richiesto il codice impostazione.

Tutti i codici di accesso vengono
visualizzati nell'unità di
segnalazione (78).

Il codice di accesso è stato cancellato.
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Condizioni essenziali

Procedura

L'inserimento del codice impostazione
viene visualizzato nell'unità di
segnalazione (78) con una croce.

Il campo di indicazione viene spostato:
Vengono visualizzate le segnalazioni
passate.

Il campo di indicazione viene spostato:
Vengono visualizzate le segnalazioni
più attuali.

Sul display viene visualizzato
l'andamento segnalazioni.
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AVVISO

Procedura

Viene visualizzato un segno di spunta verde
e resta fino alla conferma. Se entro 20
secondi non si conferma, viene visualizzata
la richiesta di accesso. 

Il mezzo di movimentazioneè acceso.

Z

Procedura

Il mezzo di movimentazioneè spento.



Condizioni essenziali

Procedura

Il codice del transponder di impostazione
viene visualizzato nell'unità di
segnalazione (78).

Viene visualizzata una linea tratteggiata.

Z

Viene visualizzato il nuovo codice del
transponder di impostazione.

Z

Il transponder di impostazione è stato
modificato. 



Condizioni essenziali

Procedura

Il transponder di impostazione viene
interrogato.

Tutti i codici transponder vengono
visualizzati nell'unità di
segnalazione (78).

Z

Viene visualizzato il nuovo codice
transponder.

Z

Viene aggiunto un nuovo transponder.

Z



Condizioni essenziali

Procedura

Il transponder di impostazione viene
interrogato.

Tutti i codici transponder vengono
visualizzati nell'unità di
segnalazione (78).

Il transponder è stato cancellato.



Z

Condizioni essenziali

Procedura

Il campo di indicazione viene spostato:
Vengono visualizzate le segnalazioni
passate.

Il campo di indicazione viene spostato:
Vengono visualizzate le segnalazioni
più attuali.

Sul display viene visualizzato l'andamento segnalazioni.
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Procedura



Smontaggio del cofano anteriore

Condizioni essenziali

Utensile e materiale necessario

Procedura

Il cofano anteriore è smontato.







Pulizia del mezzo di movimentazione

Condizioni essenziali

Utensile e materiale necessario

Procedura

Il veicolo è pulito.



Pulizia dei gruppi costruttivi dell'impianto elettrico

Condizioni essenziali

Utensile e materiale necessario

Procedura

I gruppi costruttivi dell'impianto elettrico sono puliti.



Controllare il livello dell'olio

Condizioni essenziali

Procedura

Z

Z
Il livello dell'olio è stato controllato.

Z



Z



Z
Z

Serraggio dei bulloni delle ruote

Condizioni essenziali

Utensile e materiale necessario

Procedura

I bulloni della ruota sono serrati.
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Controllare i fusibili

Condizioni essenziali

Procedura

I fusibili sono stati controllati.

o



Procedura
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Procedura

Z
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Z

Controlli e attività prima della messa in funzione quotidiana

Procedura

Z

Il controllo è stato eseguito.



Z
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Z

Ricaricare la batteria

Condizioni essenziali

Procedura

Z

La batteria viene ricaricata.

Z La carica può ritenersi terminata quando la densità dell'elettrolita e la tensione della
batteria rimangono costanti per più di 2 ore. 

Z

Z



Z

Z



Z

Z



Z



Controlli e attività prima della messa in funzione quotidiana

Procedura

Il controllo è stato eseguito.

Z

Z
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Ricaricare la batteria

Condizioni essenziali

Procedura

Z

La batteria viene ricaricata.

Z La carica può ritenersi terminata quando la densità dell'elettrolita e la tensione della
batteria rimangono costanti per più di 2 ore.
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Z

Z
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Pulire la batteria con aria compressa

Condizioni essenziali

Procedura

Z

Z

La pulizia della batteria è stata eseguita.
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